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Z p r a v o d a j
obce Komořany

Vážení spoluobčané,
z deštivého a chladného jarního počasí 

jsme plynule přešli do dnešních teplých 
dnů a tropických nocí. Spousta z nás trá-
ví tyto dny u  bazénu a  na koupalištích, 
abychom se koupáním osvěžili a krásných 
dnů si užili co nejvíce. Než se dostane 
nové číslo zpravodaje do Vašich domovů, 
tak děti, užívající si prázdniny na tábo-
rech, rodinných dovolených nebo ve svých 
domovech, budou mít polovinu prázdnin 
za sebou. Léto plyne snad ze všech ročních 
období nejrychleji i  přesto, že den stále 
vládne nad nocí. 

Kulturní život v uplynulém období, dle 
mého názoru, byl velice pestrý. Spousta 
akcí a setkání, pořádaných komořanskými 
spolky za podpory obce, se vydařila. Při-
nesla do obce zpestření běžného a  spole-
čenského života. 

Musím také vyzvednout práci s malými 
nastávajícími fotbalisty – přípravkami, 
kteří ve svých kategoriích dosáhli význam-
ných úspěchů v  okresním přeboru. Zavr-
šením úspěšné sezóny byla účast fotbalistů 

Slovo starosty
na mezinárodním turnaji v  Brně, kde se 
umístili ve své kategorii mezi nejlepšími. 
Ještě jednou vyslovuji dík za práci s dětmi 
jedinečnému týmu, našim malým repre-
zentantům obce. 

Zastupitelstvo obce se scházelo na pra-
videlných jednáních. Plnilo si v tomto ob-
dobí zadané cíle. Plánovalo nejbližší dění 
v  obci, ale jednalo i o relativně vzdálené 
budoucnosti obce. Mimo běžnou adminis-
trativu se hlavně jednalo o investiční akce, 
o kterých se podrobněji rozepíši v dalších 
článcích tohoto zpravodaje. 

Musím se zmínit i  o  revizích provádě-
ných Katastrálním úřadem Jihomoravské-
ho kraje - pobočkou Katastrálního úřadu 
ve Vyškově. V současné době je tato revize 
ve fázi dokončení. Cílem této prováděné 
revize je hlavně snížení počtu parcelních 
čísel, a to jejich slučováním. A také narov-
nat v katastrálním území Komořany sku-
tečnou zastavěnou plochu na pozemcích 
vlastníků nemovitostí, ale i narovnání ne-
srovnalostí obecních parcel v katastrálním 
území obce Komořany na Moravě.

Na závěr bych Vám chtěl popřát ještě 
hodně sluníčka a  pěkného počasí na ro-
dinných dovolených v  České republice 
nebo i v zahraničí. Do konce prázdnin je 
ještě spousta času, tak přeji dětem ško-
lou povinným, aby si tento čas plně a bez 
úrazu užily.

Blíží se i  tradiční komořanské hody, 
které se uskuteční 8. − 10. září 2023. 
Organizace hodů a  nácvičné započaly 
již v květnu, nyní jsou přípravy v plném 
proudu. 

Srdečně Vás zvu na jubilejní 25. komo-
řanské hody. Stárkovská chasa se již na 
hody těší. Těší se i na Vás, že s nimi při-
jdete slavit stavění máje, předání hodové-
ho práva, průvod obcí a večerní hodovou 
zábavu. Zakončení hodů bude  hodovou 
mší svatou v kostele svaté Barbory. Pevně 
věřím, že počasí nám všem vyjde a zářijo-
vé hody budou tím správným zakončením 
letošního léta.

Jan Kachlík 
starosta obce

foto: Karel Vlček
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Jednou ze stěžejních investičních akcí bylo dokončení „Chod-
níku Komořany – Tučapy podél silnice II - 430“. Chodník byl 
osazen sloupy veřejného osvětlení a již je využíván nejen našimi 
občany, kteří prochází obcí kolem této frekventované komuni-
kace. 

Další investiční akcí, která je ukončena a  je již uvedena do 
provozu, je komunikace kolem hřbitova, stání pro kontejnery za 
hřbitovem a již dlouho plánovaný chodník na místním hřbitově.

Investiční akce – dokončení

V krátkodobém horizontu jsou plánovány investiční akce:
•	 výstavba přístavby základní školy. V současné době je hotová 
finální studie projektové dokumentace školy a nyní je zastupitel-
stvem schválena zadávací dokumentace. Je vypsána veřejná sou-
těž na dodavatele projektových prací. Realizace přístavby školy 
je plánována na rok 2024.
•	 byla podána žádost na SFDI na výstavbu „Stezka Komořany 
– Podbřežice“. Realizace akce bude jen v případě získání dotace. 
Náklady na plánovanou akci jsou cca 10 mil. Kč.

Plánované investiční akce

Obec získala z Národní sportovní agentury (NSA) dotaci, kte-
rá bude použita na vybudování hospodářské budovy na fotbalo-
vém hřišti z bývalých kabin. Realizace tohoto díla spočívá v tom, 
že se celá budova opraví, nově se vybuduje sociální zařízení. 

Hospodářská budova bude sloužit k umístění techniky, která 
je třeba pro udržování sportovního areálu, a  také pro usklad-
nění herních a tréninkových prvků všech mužstev. Tím se nám 
uvolní prostory nářaďovny ve sportovní hale, kde jsou tyto věci 
uskladněny. Na zastupitelích obce bude rozhodnutí, jak tento 
prostor využít. 

Investiční akce 
– zahájení realizace 1.9.2023

Byt nad tělocvičnou 
V současné době je v plánu oprava bytu nad malou tělocvičnou. 
Rozsah opravy: 
•	 výměna střešních oken, které již jsou 

ve špatném technickém stavu 
•	 oprava sociálního zařízení
•	 snížení energetické zátěže zateplením 

technologií stříkané izolace.

Budova mateřské školy
•	 oprava odpadů ve sklepních prostorách
•	 oprava podlah sklepních prostor.

Jan Kachlík 
starosta obce

Opravy obecních budov

Již se pomalu rýsuje koryto Rakovce včetně zadlážděného dna 
kamenem.

Investiční akce povodí Moravy
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•	 Schválení záměru prodeje Avie Furgon.
•	 Schválení samostatného FB a WIFI knihovna.
•	 Schválení zřízení Instagramu, kulturní komise.
•	 Schválení konečné verze studie Základní školy.
•	 Schválení smlouvy na společný nákup energií.
•	 Schválení Účetní závěrky za rok 2022 MŠ.
•	 Schválení Zprávy o provedení inventarizace.
•	 Schválení Zprávy auditora o výsledku 

přezkoumání hospodaření.
•	 Schválení Účetní závěrky a hospodářského výsledku.
•	 Schválení Návrhu závěrečného účtu.
•	 Schválení smlouvy o příspěvku na spolufinancování 

sítě sociálních služeb ORP Vyškov.
•	 Schválení smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 

JMK – obecní knihovna.
•	 Schválení zadávací dokumentace na zhotovení projektové 

dokumentace ZŠ.
•	 Schválení dodavatele na Stavební úpravy 

hospodářské budovy sportovního areálu.

Jan Kachlík 
starosta obce

Důležitá rozhodnutí 
zastupitelstva obce

Vítání občánků

V neděli 4. června 2023 jsme se sešli v 15 hodin na obecním 
úřadě, abychom přivítali nové občánky. Pro letošní půlrok 
nám přibyli dva chlapečci a jedna holčička. Starší děti jim za-
recitovaly krásné básně pro uvítání a pan starosta Jan Kachlík 
rodičům připomněl, jaké štěstí je s  novým životem potkalo, 
ale zároveň se obrátil na prarodiče a sdělil jim, jaké mají po-
vinnosti ke svým vnučkám a vnukům a že takovou radost si 
musí užívat plnými doušky.

Maličkým uzlíčkům přejeme jen to nejlepší do života.

za kulturní komisi 
Lucka Navrátilová

Výlet do Bruna
Dne 15. června jsme se s našimi dětmi vydaly do dětského 

zábavního parku Bruno v Brně. Jelo nás 6 maminek a 6 dětí, 
takže „síly“ byly vyrovnané. Tím že jsme vyrazily až odpoled-
ne, tak byl park v podstatě jen pro nás. Počasí nám přálo, a tak 
se děti mohly vyřádit i na vodních prvcích ve venkovním are-
álu. Nechyběla káva, dobrá nálada a dětský smích. Odměnou 
pro nás maminky bylo hrobové ticho na zadních sedačkách 
při cestě domů.

Velké poděkování patří Čtyřlístku za finanční příspěvek.

za klub maminek s dětmi  
Vendula Babyrádová
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Jaro v MŠ
V dubnu jsme se společně s  dětmi v  MŠ věnovali projektu 

„Vesmír“. Dokázali jsme si náš Vesmír vytvořit, dozvěděli jsme 
se různé zajímavé informace, a nakonec jsme si společně udělali 
výlet do planetária v Brně, kde jsme zhlédli snímek, díky které-
mu o Vesmíru víme víc.

V  květnu jsme se ponořili do tématu „Žijeme na planetě 
Zemi“. Společně jsme se přeměnili do rolí malých cestovatelů 
a objevovali jsme různé zajímavé kultury a tradice. Navštívil nás 
pan Bouda se svým programem Bubnování a rytmické hrátky, 
kdy jsme se stali dětmi z Afriky a společně jsme bubnovali na 
různé staré africké bubny. 

V rámci tohoto projektu jsme navštívili Papouščí ZOO v Bo-
šovicích, kde jsme objevovali všelijaké barevné papoušky a další 
domácí zvířata. Projekt jsme zakončili v  červnu, kdy se z nás 
stali piráti a  dokázali jsme si užít pirátské dopoledne spojené 
s hledáním pokladu a oslavou dne dětí. 

Zpátky k  měsíci květnu, kdy mají svátek naše maminky. 
Společně jsme jím vytvořili různá nápaditá přání a následně 

jsme si je pozvali k nám do školičky a ukázali jsme jím, jak to 
ve školce chodí.

V měsíci červnu, který je již tradičně dobou loučení s dětmi 
v posledním roce předškolního vzdělávání jsme společně s rodi-
či a Divadlem nejen pro děti, které celou akci svým programem 
provázelo, absolvovali slavnostní pasování předškoláků na ško-
láky.

S těmito dětmi jsme navštívili farmu Hranáč v Nemojanech. 
Zde na nás čekal zajímavý program spojený s prohlídkou areálu 
farmy a Nemojanského mlýna. Náš dobrodružný den jsme za-
končili společným nocováním ve stanech a pod širým nebem.

Našim budoucím prvňáčkům přejeme radostný vstup do 
nové životní etapy a nově přijatým dětem do naší školky: „Ví-
tejte u nás!“

Učitelé MŠ Komořany
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Slet čarodějnic
Třicátý duben patří tradičně čarodějnicím a  my jsme si to 

opět v Komořanech společně kouzelně užili. Bez rozdílu věku se 
čarodějnice a čarodějové sešli již ve tři hodiny za Kulturním do-
mem „pod pergolou“ a začali spřádat kouzelné plány. Proběhly 
nějaké hry a soutěže pro malé čarodějnice a následoval průvod 
obcí všech magických stvoření. To abychom Komořany zbavili 
cizích kouzel a zůstala jen ta naše pozitivní aura.

Po návratu už z  dálky hrála živá hudba a  strašidla se nám 
rozpohybovala, což bylo potřeba pro vyrábění a  plnění úkolů 
za což kynula sladká odměna pro každého, kdo všechno splnil. 
Po opečeném špekáčku proběhla i  malá tombola pro všechny 
kostýmované a po zapálení vatry všichni netrpělivě očekávali 
ohňostroj a stezku odvahy.

Díky počasí a zapáleným „čaroduším“ se letošní rok povedl 
a my se těšíme na další setkání v kouzelném duchu. Děkujeme 
Čtyřlístku a jeho babičkám za spolupráci.

za kulturní komisi 
Lucka Navrátilová



Zájezd do ZOO Zlín 
V neděli 28. května 2023 jsme pro rodiny s dětmi uspořádali 

zájezd do ZOO Zlín. O tuto nabídku užít si bezstarostně výlet byl 
velký zájem a autobus se nám naplnil celkem rychle. Pro mamin-
ky s dětmi nebo prarodiče s vnoučaty byla tato možnost skvělou 
příležitostí strávit celý den v krásné ZOO bez starostí o cestování.

Věříme, že takových zájezdů budeme moci připravovat více 
a společně „sousedsky“ vyrazíme.

za Čtyřlístek 
Lucka, Petra a Jana 

Minivesnička 20. května 2023
V tomto kvartále máme za sebou jednu z našich největších akcí 

roku pro rodiny s dětmi, Minivesničku 2023. Velký projekt, který 
nám zabral spoustu času na přípravu a plánování, ale výsledek 
byl famózní a jako každý rok přinesla akce mnoho spokojených 
dětí i rodičů. 

Pracovat a  pobavit se přišlo celkem 130 dětí, ze kterých se 
vstupem do areálu akce stali minivesničané. Některým pomá-
hali s orientací rodiče a mazáci, kteří už to za ty roky znají, přišli 
sami. Každý minivesničan se musel přihlásit na matrice a pak na 
úřadu práce, který ho postupně vyslal na různá stanoviště. Tam 
si vydělal „komořaňáčky“ – speciální měna pro Minivesničku“, 
které si mohl utratit za odměny.

Letos jsme měli 10 stanovišť – pracovišť: ruční práce, sklad-
níci, obchodníci, první pomoc, policie, kutilové, hasiči, kurýr, 
sportovci a  zahradníci. Za vydělané „komořaňáčky“ si děti 
mohly zaskákat na trampolínách, nakoupit drobné předměty, 
zařádit si na obří skluzavce, nechat se dočasně „potetovat“ nebo 
si nechat namalovat něco na obličej nebo vyzkoušet svoji odva-
hu na lezecké stěně. Nejmenší minivesničani se mohli vyřádit na 
skákacím hradě. 

Velká akce znamená také spoustu dobrovolníků, kteří ve svém 
volném čase rádi pomohou, aby mohli udělat radost ostatním. 
Podařilo se nám sehnat 40 úžasných lidí, a to nejen z Komořan 
ale i z jiných vesnic. Na nové stanoviště přijela i mluvčí Policie ČR 
Vyškov a děti školila v bezpečnosti na silnici i mimo ni. Tímto 
všem moc děkujeme.

Občerstvení zajistila tradičně restaurace Komořany. Velké 
díky patří také Obci Komořany a všem sponzorům, bez kterých 
bychom nemohly pro děti zajistit tak atraktivní odměny. Těšíme 
se na květen 2024 na pátý ročník Minivesničky. Sledovat nás mů-
žete na facebook/ctyrlistekomorany.

za Čtyřlístek 
Lucka, Petra a Jana 

6



7www.komorany.eu

Rybářské závody v Komořanech
Dne 30. 6. 2023 se na našem rybníku uspořádal první ročník 

rybářských závodů. Zúčastnilo se 9 rybářů, kdy každý mohl chy-
tat na 2 pruty. Dle domluvy byl oficiální začátek 17:00 h a ukon-
čení závodu bylo v 9:00 h na druhý den ráno. Rybáři si zapisovali 
každý úlovek a počítala se celková míra chycených ryb. Smyslem 
tohoto závodu bylo dát si dobré pivo, opéct špekáčky s rodinný-
mi příslušníky a u  toho si zasoutěžit, kdo bude mít více štěstí. 
Bohužel ryby mají po tření zřejmě klidový režim a rybářům se 
moc nedařilo. Přesto se na břehu nějaké ryby objevily a celkově 
se tak chytilo dohromady 7 ryb (kapr, amur, sumec, karas).

Celkovým vítězem se stal Martin Jakeš, který ulovil 4 ryby 
s celkovou délkou 212 cm. Na druhém místě se umístil Tonda 
Chelík se dvěma rybami a délkou 102 cm, a třetí místo obsadil 
Libor Götz s jednou rybou o délce 68 cm. Na první ročník akci 
považujeme za velice vydařenou, měla sice pár drobných nedo-
statků, ale účelem bylo se společně sejít a užít si páteční odpole-
dne. V příštím roce bychom chtěli na tyto závody navázat a tam 
už zabojovat i o věcné ceny. Nesmí se zapomenout na velký dík 
pro organizátora Zbyňka Konečného. 

Na závěr po rybářsky Petrův zdar !!!

Martin Jakeš

Spolek pro zkrášlení obce Komořany
Léto je v plném proudu, trávíme čas na dovolených, s rodinou 

i v zahradě, která je pro nás zdrojem aktivního odpočinku.
V  květnu jsme uspořádali v  příjemné atmosféře a  za bohaté 

účasti tradiční burzu sazenic, která se konala ve venkovních pro-
storách u kašny obecního úřadu. Ve vnitřních prostorách obecní-
ho úřadu proběhla současně výstava obrazů komořanských uměl-
ců a  návštěvníci si mohli prohlédnout místní knihovnu i  další 
místnosti obecního úřadu. Pro všechny příchozí bylo připravené 
pohoštění. Možná i díky krásnému počasí byla účast veliká a po-
dařilo se nám díky Vám, návštěvníkům našich akcí, získat dost 
peněz na připravovaný růžový záhon před Obecním úřadem.

Na podzim, konkrétně 7. října 2023 připravujeme už 5. ročník 
podzimní výstavy ovoce, zeleniny a květin, kam mohou svými 
výpěstky přispět všichni, kteří o to projeví zájem. Nebude chybět 
soutěž o nejlepší výpěstek. Současně se bude konat i doprovodná 
akce – košt vína a občerstvení, takže si zde každý přijde na své. 
Vzpomínáte na loňskou soutěž o nejlepší štrůdl? Pro letošní vý-
stavu zvolíme nové téma, které vyhlásíme v září. Těšíme se na Vás 
a prosíme, rezervujte si termín 7. října 2023 ve svých kalendářích!

Marie Vaverková



Klub aktivních seniorů

Ve čtvrtek 18. května jsme se společně s KLAS Podbřežice 
vypravili na výlet do Litomyšle. Bylo krásné počasí a  cesta 
rychle ubíhala. Autobus nás zavezl až k  zámku, kde jsme se 
rozdělili na dvě skupiny a střídavě jsme navštívili byt Bedřicha 
Smetany a zámek. V bytě B. Smetany nás nadšená průvodky-
ně zahrnula podrobnými informacemi o životě tohoto velkého 
hudebního skladatele. Nádvoří zámku se opravovalo, ale to nic 
neubralo na zážitku z prohlídky komnat a zámeckého divadla. 
Zámek v Litomyšli je zapsán na Seznamu světového dědictví 
UNESCO a  jeho palácové divadlo bylo v roce 2013 zařazeno 
do mezinárodního projektu Evropská cesta historickými di-
vadly. Stihli jsme i kafíčko v zámecké restauraci. Pak jsme se 
společně vydali směrem k náměstí a po cestě jsme si prohlédli 
kostel Nalezení sv. Kříže. Před obědem jsme se prošli podlou-
bím krásného náměstí, kde bylo plno obchůdků. Po dobrém 
obědě jsme si šli ještě prohlédnout velmi zajímavé místní mu-
zeum. A pak už jsme se unaveni a plni dojmů vraceli domů.

Koncem června jsme se již tradičně sešli pod pergolou u Kul-
turního zařízení, abychom společně poseděli a popovídali si. 
Nechyběla hudba, vínko a dobré jídlo. Navštívil nás i pan sta-
rosta a děvčata ze Čtyřlístku, která nás opět překvapila svými 
kostýmy – tentokrát ve stylu Disco.

Ludmila Havlíčková
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6. místo v okresním přeboru: 
Stojící – zleva: Konečný Zbyněk, Kala Leoš, Čempel Milan, 
Paulík Štěpán, Píšek Stanislav - trenér, Košťál David, Šimáček 
Tomáš, Růžička Mirek, Chelík Tomáš. 
Dolní řada - zleva : Malý Vojta, Kusák Ondřej, Hustoles Petr, 
Růžička Patrik, Bílý Richard.

7. místo ve skupině „B“ IV. třídy: 
Stojící – zleva: Skřivánek David, Chládek Martin, Ondráš Lubomír, 
Hermann Vojtěch, Laskaroglu Nikolas, Celý Tomáš, Jaroš Jakub, 
Žálik Michal, Šrámek Jan, Kristek Jaroslav, Petr David.  
Dolní řada - zleva: Štercl Ladislav, Skřivánek Lukáš, Hlavsa Franti-
šek, Haizler Zdeněk, Kusník David, Nohel Jan, Nohel Jiří, Nekula Petr

 „A“– mužstvo TJ Komořany  „B“– mužstvo TJ Komořany

Fotbalisté TJ Komořany ukončili sezónu 2022/2023



9www.komorany.eu

Fotbalová školička Komořany 
Druhou sezónu od založení v roce 2021 má za sebou naše Fot-

balová školička. Zatímco v té první, kdy se děti s fotbalem teprve 
seznamovaly a vůbec se nám herně ani výsledkově nedařilo, v té 
druhé už jsme byli většině soupeřů důstojnými partnery. 

Mladší přípravka A  U9, tedy děti ročníku 2014 vybojovaly po 
podzimní části Okresní soutěže Vyškov postup do finálové skupi-
ny, ve které jsme se na jaře utkali dvoukolově s týmy MFK Vyškov, 
FK Bučovice, SK Slavkov u Brna, TJ Ivanovice na Hané a TJ Lov-
čičky. Nakonec s bilancí 9 výher, 1 prohra a skóre 105:34 vyhrává-
me finálovou skupinu a stáváme se přeborníky okresu Vyškov 
v kategorii Mladších přípravek. 

Následně cestují naše děti na Krajské finále U9 do Pohořelic, kde 
bohužel v semifinále nestačíme na Svratku Brno, ale v zápase o 3. 
místo porážíme vítěze okresu Břeclav FK Podluží, a  nakonec si 
i z tohoto kvalitního turnaje odvážíme trofej. 

Sestava vítězného A týmu: 
Viktorie Dufková, Matyáš Losman (brankář), Dominik Svo-

boda (kapitán), Daniel Navrátil, Tomáš Lhotský, Michal Štarha, 
Filip Stupka, Filip Kroupa, Lukáš Hýzl, Šimon Lefner – všichni 
ročník 2014, Miroslav Vičar – ročník 2015, Nikolas Laskaroglu 
– ročník 2017. 

Áčku U9 se na závěr sezóny podařilo dosáhnout ještě na jeden 
krásný úspěch. Na turnaji Youth Football Festival jsme v souboji 
o 3. místo přetlačili lotyšský tým FK Supernova Suntaži a získa-
li tak cennou trofej i na mezinárodním poli. 

V sezóně 2022/2023 mělo soutěžní premiéru i naše Béčko, jehož 
kádr tvořily buďto děti mladších ročníků nebo ty, které s  fotba-
lem teprve začínají. Ani naše mládežnická ¨rezerva¨ se v Okresní 
soutěži Vyškov neztratila a tento tým ukončil sezónu s vyváženou 
výsledkovou bilancí.

Sestava B týmu: 
Ema Bílková – ročník 2013, Jaroslav Skřivánek, Jakub Skřivá-

nek, Tobiáš Závišek – ročník 2014, Jakub Krupička (brankář), 

Karel Juha, Richard Burian, Vojtěch Bílek – ročník 2015, Jan Mica, 
Luky Koutný – ročník 2016, Dominik Dufek – ročník 2017. 

Děti se v sezóně 2022/2023 mimo soutěžních zápasů zúčastnily 
dalších 24 turnajů a 21 přátelských utkání. 

Nesmíme zapomenout ani na naše nejmenší, kteří teprve zjišťo-
vali, jak se kope do míče. 

Mezi naše nejmenší patří: 
Kačenka Lhotská, Štěpa Konečný – ročník 2016, Emmička Krou-

pová, Liduška Juhová, Domča Hála, Áďa Crha, Šíma Hýzl, Tonda 
Kachlík, Leo a David Grycovi, Viky Celý – ročník 2017, Anička 
Konečná, Kubík Svitana, Jareček Kropáč, Oli Štos, Brian Vavrek – 
ročník 2018, Honzík Levíček – ročník 2019. 

Celkově eviduje naše Fotbalová školička 48 dětí v rozmezí 4 – 9 
let. Z těchto je pouze část přímo z Komořan a další k nám dojíž-
dí z  Dražovic, Holubic, Rousínova, Bučovic, Slavkova, Vyškova, 
Tučap atd. Tento sportovní projekt s dlouhodobou sportovní vizí 
tímto přesáhl status obecního oddílu. 

My v  TJ Komořany pevně věříme, že budeme schopni zajistit 
dětem z Komořan a širokého okolí kvalitní fotbalové prostředí i do 
budoucna.

Do nové soutěžní sezóny 2023/2024 přihlašujeme dva týmy 
Mladších přípravek U8/U9, dva týmy Starších přípravek U10 
a první přátelská utkání čekají naši Mini přípravku (děti 4-7 let). 

Na závěr bychom chtěli touto formou poděkovat za neuvěřitel-
nou podporu našim sponzorům a partnerům: 

Next Reality Vyškov – Petr Svoboda, JUHA – manželé Juhovi, 
Autoservis Pitstop Rousínov – Jan Brunclík, Tepelná čerpadla/
klimatizace – Michal Navrátil, Ceroma obklady s.r.o. – Roman 
Celý, Obec Komořany, Svářečské práce – Karel Hála, MM Pizza, 
EDMA – Kateřina Vaškebová, Hotel Florian – manželé Štarhovi, 
manželé B. a P. Svobodovi, manželé L. a M. Vičarovi, manželé K. 
a J. Brunclíkovi.

Nikolas Laskaroglu

Mladší přípravka A – tým - vítěz okresního přeboru 2022 / 2023:
Matyáš Losman, Filip Stupka, Viktorka Dufková, Nikolas Laska-
roglu, Dominik Svoboda, Filip Kroupa, Šimon Lefner, Lukáš Hýzl, 
Miroslav Vičar, Daniel Navrátil, Michal Štarha, Tomáš Lhotský

A ještě foto ze čtyřdenního mezinárodního turnaje 
„Youth Football Festival Brno“
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Krajské kolo Medvědí stezka 2023

Stejně jako každý rok i letos se běžel orientační závod Med-
vědí stezkou. Tentokrát se závody pořádaly na domácí půdě 
v  Komořanech dne 20. 5. 2023, kde proběhlo okresní i  kraj-
ské kolo. Zúčastnily se týmy z Komořan, Orlovic a Slavíkovic. 
Za Komořany běželo 5 hlídek po dvou děvčatech. Jedna hlídka 
pro zdravotní komplikace nakonec nenastoupila. Ačkoli letoš-
ní účast komořanských závodníků byla nízká, výsledky byly 
výborné. Získali jsme celkem tři první místa a  jedno třetí 
místo.

Gratulujeme a  děkujeme trenérům – Richard Straka 
a Tonda Chelík. Děkuji také všem organizačním pracovníkům, 
kteří připravili a zorganizovali tento závod v Komořanech.

Mladší žákyně I.
Nina Brunclíková		  1. místo
Tereza Jakešová
Mladší žákyně II.
Julie Alexová			   1. místo
Julie Gregorová
Starší žákyně III.
Anna Marie Gregorová		  3. místo
Adéla Janečková
Valérie Brunclíková		  4. místo
Nikola Navrátilová
Starší žákyně IV.
Gábina Čermáková		  1.místo
Vendula Janáčková

Gabča s Vendy se zároveň mohou chlubit nejlepším doběho-
vým časem.

Milena Graclíková

Cvičení rodičů s dětmi 
začínáme cvičit od 11. září 2023 

     

                        TJ Komořany odbor 
                   sportu pro všechny zve 

        rodiče (prarodiče) s dětmi 
                  od 2 let do 5 let 

na pravidelná cvičení 
   

Kdy :                Každé pondělí od 16:30 h do 17:30 h 
 

Kde :         Tělocvična Komořany čp. 150    
 

Cvičitelka :     Ludmila Havlíčková, tel. 721021949 
 
 

Náplň hodiny: pohybové hry, říkadla, písničky, akrobatická                                
                        cvičení, cvičení s náčiním, cvičení na nářadí. 
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Medvědí stezka 2023 – republiková soutěž
Letošní republiková Medvědí stezka – orientační běh v přírodě se 

konala v Jihočeském kraji, v rekreačním středisku Počta Štědronín 
na řece Otavě. Celkem se účastnilo devět krajských výprav Morav-
skoslezská, Královéhradecká, Vysočina, Plzeňská, Liberecká, Středo-
česká, Zlínská, Jihomoravská a Olomoucká. 

Cesta byla poměrně dlouhá, ale děti si ji náležitě užily. Na místě 
pak ve volném čase mohly využít outdoorovou nafukovací trampo-
línu, plavání v bazéně, seznámit se s paddleboardingem. Při zpáteční 
cestě jsme se zastavili na nedalekém hradě Zvíkov a mohli shlédnout 
soutok Otavy s Vltavou.

V sobotu si odběhli závod na 6,5 km s 11 stanovišti, kde muse-
li správně splnit úkoly. Za Jihomoravský kraj jsme vyslali celkem 
27 dětí, které vytvořili celkem 14 dvoučlenných hlídek. Jedna hlídka 
byla napůl s Moravskoslezským krajem. Za Komořany jelo celkem 

5 děvčat, která již mají se soutěží bohaté zkušenosti. Nejlepším 
umístěním našich komořanských děvčat bylo 5. místo ve složení 
Julie Alexová a Julie Gregorová, které tak zopakovaly svůj loňský 
výsledek. Od třetího místa je dělily necelé dvě minuty.

Za Jihomoravský kraj jsme celkově získali pouze jednu medaili, 
zato tu nejcennější. Dorostenci ze Slavíkovic (Rousínov) ve složení 
Michal Bartošek a Damián Buchta získali 1. místo. Dále jsme měli 
u starších žákyň III. (Slavíkovice) – pěkné 4. místo a u starších žáků 
IV. (Slavíkovice) – 5. místo. 

Všem závodníkům děkujeme za účast a  skvělou reprezentaci 
Jihomoravského kraje.

Milena Graclíková

Rozloučení
Jsou v  životě i  smutné chvíle. V  minulém zpravodaji jsme 

oslavovali 100. výročí narození paní Jaromíry Gottwaldové. 
V  dnešním zpravodaji se s  ní loučíme navždy. Byla nejstarší 
občankou v  obci. Dožila se krásného a  požehnaného věku, 
užívala si život do poslední chvíle. I  když v  Komořanech ve 
svém domku již několik let nebydlela, dění v obci Komořany 
však sledovala do poslední chvíle.

Poslední sbohem, paní Jaromíro !
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Pasování nových čtenářů
Před prázdninami se v obecní knihovně a salonku obecního 

úřadu odehrálo slavnostní pasování dětí z první třídy naší zá-
kladní školy na čtenáře. Nejdříve si všichni prohlédli knihovnu 
a potom v salonku obecního úřadu za účasti krále (pana sta-
rosty), královny (paní ředitelky ZŠ) a dalších asistentek nejprve 
děti dokládaly své znalosti o tom, jak se chovat v knihovně a jak 
zacházet s knihami a posledním úkolem bylo přečtení krátké-
ho textu, po němž byli všichni pasováni královským mečem na 
čtenáře.

Pro všechny to byl velký zážitek na závěr prvního školního 
roku.

Iva Doležalová

12

Informace z knihovny
Knihovna je o prázdninách otevřená každou středu od 17.00 

do 20.00. 16. srpna 2023 bude knihovna uzavřená. Doplňujeme 
nové knihy i knihy z výměnného fondu.

Informace z knihovny jsou zveřejňovány také na facebooku: 
Obecní knihovna Komořany|facebook 

Iva Doležalová

Tak se v Komořanech 
komunální odpad netřídí!  

V současné době je stanoven limit komunálního odpadu na 
190 kg na občana a rok. Tento limit se bude každým rokem sni-
žovat. Za vše navíc obec zaplatí. Pro letošní rok se jedná o část-
ku 1.000,- Kč za tunu komunálního odpadu nad stanovený li-
mit. Dbejme na to, aby v TKO bylo jen co tam patří. Sběrný dvůr 
není daleko. Na suť z bouracích prací je možné objednat na obci 
kontejner. Správná likvidace takového odpadu nestojí pak ani 
polovinu a to včetně dopravy.

Je to jednoduchá rovnice: co obec uhradí za TKO společnosti 
Respono, je rozpočítáno mezi občany. Buďme dobrými hospo-
dáři s ohledem i na občany, kteří třídí správně.

Jan Kachlík
starosta obce


